Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari
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4dx. Si considerino le affermazioni:
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Quesito n. A Sia dato 'integrale improprio / —
1 r+x

+ oo
(a) diverge per confronto con / e“dr;
1

+oo 1
(b) converge per confronto con /1 Fdx;
+oo 1
(¢) diverge per confronto asintotico per @ — +00 con / —dz;
1 X

Allora:

(a), (b) e (c) sono tutte false (a) & vera e (b) e (c) sono false (b) & vera e (a) e (¢) sono false [D] (c) e
vera e (a) e (b) sono false 2 affermazioni sono vere ed una ¢ falsa (a), (b) e (c) sono tutte vere nessuna

delle altre risposte & esatta

too | v
Quesito n. B Sia dato U'integrale improprio / ﬁdl‘. Si considerino le affermazioni:
1 2+
+oo 1
(a) converge per confronto asintotico per  — +o0o con / —dz;
1 z

1

+ oo
(b) converge per confronto asintotico per & — +o0o con / —da;
1 X

: _— el
(¢) diverge per confronto asintotico per @ — +00 con —dz;
x

1
Allora:

(a) & vera e (b) e (¢) sono false (a), (b) e (c) sono tutte false (b) & vera e (a) e (¢) sono false [D] (c) e
vera e (a) e (b) sono false 2 affermazioni sono vere ed una ¢ falsa (a), (b) e (c) sono tutte vere nessuna

delle altre risposte & esatta

teo 1 —cosx
Quesito n. C Sia dato l'integrale improprio / — 5 —d=z. Si considerino le affermazioni:
1 3 +sin*x
+oo 1
(a) diverge per confronto asintotico per & — 400 con / Q—dx;
x
+oo 2 !
(b) converge per confronto con /1 de;
+oo 1
(¢) diverge per confronto con / —du;

1 41}2
Allora:

(b) & vera e (a) e (¢) sono false (a) & vera e (b) e (¢) sono false (a), (b) e (c) sono tutte false [D] (c) e
vera e (a) e (b) sono false 2 affermazioni sono vere ed una ¢ falsa (a), (b) e (c) sono tutte vere nessuna

delle altre risposte & esatta

e—l‘

T+ zt
+oo 1

(a) diverge per confronto asintotico per & — 400 con / —dz;

x

1
+001

(b) converge per confronto asintotico per & — +o0o con / —da;
1 X

+oo
Quesito n. D Sia dato I'integrale improprio / dxz. Si considerino le affermazioni:
1

(¢) converge per confronto con /"‘00 e Tdua;

Allora: '

(c) & vera e (a) e (b) sono false (a) & vera e (b) e (¢) sono false (b) & vera e (a) e (c) sono false [D] (a),
(b) e (¢) sono tutte false 2 affermazioni sono vere ed una & falsa (a), (b) e (c¢) sono tutte vere nessuna

delle altre risposte & esatta
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+oo 1
Quesito n. E Sia dato l'integrale improprio / —cos (ﬁ) dxz. Si considerino le affermazioni:
1 X

x
+oo 1
a) converge per confronto con —dux;
ge p front x4d ;
bo |
(b) diverge per confronto con / Q—dx;
x
1 .
c) diverge per confronto asintotico per & — +oo con —dzx;
diverg front tot d
1 X

Allora:

2 affermazioni sono vere ed una & falsa (a) & vera e (b) e (¢) sono false (b) & vera e (a) e (c¢) sono false
[D] (c) ¢ vera e (a) e (b) sono false (a), (b) e (¢) sono tutte false (a), (b) e (¢) sono tutte vere nessuna

delle altre risposte & esatta

+oo 1
Quesito n. F Sia dato Uintegrale improprio / zsin (m) dxz. Si considerino le affermazioni:
1 z

+00 1
a) converge per confronto asintotico per £ — +o00 con —dx;
ge p p sde;
+ Lot
R |
b) converge per confronto con —dx;
ge p 23 4%
1
+o0 1
¢) converge per confronto con —dx;
g p xz b)
1

Allora:
(a), (b) e (c) sono tutte vere (a) & vera e (b) e (c) sono false (b) & vera e (a) e (c) sono false [D] (c) e
vera e (a) e (b) sono false 2 affermazioni sono vere ed una é falsa (a), (b) e (c) sono tutte false nessuna

delle altre risposte & esatta

@Callegari Emanuele c/o dip. Matematica, Univ. Roma Tor Vergata - consentito solo utilizzo personale e non commerciale

www.mat.uniroma?2.it/ “callegar



